Referat fra bestyrelsesmøde fredag d. 31.8.2018 

Afholdt hos: Michael, Padborgvej 11
Deltagere: Jacob, Kristian, Odd, Jeanette og Michael
Afbud: ingen

1) Udestående punkter fra sidste referat + generalforsamlingen (vedhæftet)
i) Bestyrelsen tog en rundtur i området for at besigtige veje, stier og området generelt. Der er flere steder på alle veje, hvor der skal repareres grundet revner. ETK kontaktes (Michael). Der er flere husstande (dem ud mod Ølbyvejen) som har store træer, som hænger ud over stisystemet og er generende for folk. Henvendelser er modtaget. Bestyrelsen tager dialog med de enkelte og beder dem beskære, så deres træer ikke er generende for gående på stien.
ii) Buskene på grussti ned mod skolen er beskåret. Stien betragtes hermed som værende OK og bestyrelsen gør ikke yderligere
iii) Rettelse til referatet af 29.5.2018 punkt 5a. KLAR forsyning skulle kun have vores tilladelse til at kunne tinglyse det kabel, som i tidernes morgen er nedgravet. Det er sket og givet. Der skal ikke graves kabel ned, som beskrevet. 
iv) Genetablering af område. Jacob tager kontakt til ETK/Kommunen angående reparation af hjulspor i græs på stien ud mod Ølbyvej. Svaret er, at reetablering vil ske indenfor kort tid, kommunen er obs på sagen.
v) Hegn for enden af padborgvej og ud mod sygehusets indkørsel til skadestue bliver opsat, for sygehusets regning. Opsætning sker fra uge 36 og frem. Det er vores havemand som opsætter og afregner direkte til sygehuset jf indgået aftale omkring betaling. 
vi) Jakob havemand skal slå græs lang sti ud mod ølbyvej + fjerne ukrudt ved/omkring cykelsti ved legeplads. Odd har dialog. 
2) Status på økonomi (odd)
i) Vi har nu (endeligt) modtaget revisor fakturering, for de seneste 2 år. Beløbet er medtaget i årets regnskab fuld ud. 
ii) Sommervedligeholdelse er på budget. 
iii) Vinter vedligeholdelsen er per dato oversteget med kr. 10.000 grundet vinteren år 2017/2018. Vi (Kristian) tager fat i FMT for at diskutere prisniveau. 
iv) Vi investerer i reparation af revner i vejen, ikke budgetterer for år 2018, forventet ca kr. 7-8.000,-
v) Total er vi pt ca. kr. 5-10.000 bedre end budget, grundet diverse besparelse     
3) Opgaveliste og status på opgaver 
a) aktioner fra vores rundtur på vejene og kontakt til ETK, er beskrevet ovenfor
b) Kontakt til husstande som skal foretage beskæring af træer som er generende for foreningens øvrige beboere, veje og områder, er beskrevet ovenfor
4) Opfølgning på vintervedligeholdelses kontrakten og samarbejde med ETK. Er der punkter vi skal ændre/have dialog om, forud for ny sæson (Kristian)
i) Vinterrydning på små stier (hvilket materiel skal anvendes)
ii) Generelt prisniveau
iii) Grundlæggende er vi tilfredse. Vi har rene veje, betaler også en relativ høj pris, folk er tilfredse. Kristian tager dialog omkring pris og vilkår 
5) Drøftelse af bestyrelsens arbejdsopgaver og evt. kommende projekter for år 2019 
i) Mange familier/personer er flyttet. Vi overvejer at rundsende et spørgeskema ifht. Til områdets/tilflytternes ønsker/behov for områdets aktiviteter og faciliteter (med henblik på evt. udvikling) 
ii) Spørgeskema (web formular) skal tilsendes til alle ny indflyttet husstande/familier 
iii) Petanque banen/område benyttes ikke. Bestyrelsen overvejer om området skal benyttes til andet kreativ aktivet  
iv) Hjertestarter i området. Bestyrelsen har modtaget et tilbud om, at der i området kunne blive omsat en hjertestarter. Koster ca. kr. 12-15.000 årligt for foreningen. Forslag medtages til generalforsamling til afstemningen.
6) Eventuelt 
i) [bookmark: _GoBack]Ingen bemærkninger
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