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Foranlediget af et tilsyneladende stille skred i medlemmernes respekt for lokalplan og almindeligt godt naboskab, vedtog foreningen på generalforsamlingen et kodeks for godt naboskab, for at komme med en positiv henstilling til medlemmerne om at respektere det gode naboskab generelt. 
Kodeks indeholder ikke noget om hegn mellem private grunde eller afstande til skel for div. byggerier, som er forhold mellem de enkelte grundejere. Lokalplanen er således kun inddraget i kodeks hvor der er en effekt på det visuelle (fælles) indtryk på/af vores område generelt. Ved overtrædelse af lokalplanen, kan der påregnes sanktioner fra de respektive myndigheder.

Der er blevet observeret af visse dele af kodeks/lokalplanen ikke bliver efterlevet af alle grundejere og bestyrelsen har således udfærdiget den medfølgende tjekliste, hvor de enkelte grundejere, kan gøres opmærksom på overtrædelser af udvalgte punkter.

Tjeklisten er vedsendt som orientering (præsentation)

Nedenstående er kodekset der er vedtaget på generalforsamlingen:

· Fast henstilling af campingvogne og både på egen grund er ikke tilladt i lokalplanen
· Gæste P-pladser er ikke til fast og/eller vedvarende parkering af trailere og bil nr. 2. 
· Gæste Pladserne og egen indkørsel bedes brugt ved gæster inden der parkeres på vejen.
· Synlige paraboler og tagantenner er ikke tilladt i henhold til lokalplanen
· Rækkehusene skal jf lokalplanen være ens. Derfor skal alle arkitektoniske ændringer jf teknisk forvaltning formelt godkendes af grundejerforeningens bestyrelse.
· Vedligeholdelse af græsrabatter bør ske med jævne mellemrum
· Haveaffald komposteres på egen grund eller køres på genbrugspladsen og skal ikke efterlades i de levende hegn. 
· Efterladte byggematerialer/grus/jord bunker i græsrabatten bør flyttes til egen grund eller genbrugspladsen indenfor 14 dage
· Larmende hunde – tænk på naboerne ved vedvarende gøen
· Hunde/Heste efterladenskaber opsamles af de pågældende hundeejere.
· Tidspunkter for græsslåning og andet støjende arbejde bør afholdes inden kl. 20 i hverdagen og i weekenden kl . 18 – husk at tage hensyn til naboerne i tilfælde af grillvejr!!
· Husk vejene er legeområde. Ingen er tjent med at nogen skal komme til skade
· Hold øje med naboens hus, indbrud!
· Havefester sørg for at orientere de umiddelbare naboer i god tid og ellers hold støjniveauet på rimeligt niveau efter kl 24 (weekenden)
· Hundeluftning på fællesområdet – i vores område må der ikke være løse hunde på offentlige steder med mindre en medfølgende person har fuldt herredømme over hunden.

